

Számlanyitási kampány promóciós leírás

Mikrovállalat

2023.06.08.

1. A kampány célja

Az **MBH Bank Nyrt.** (székhely: 1056 Budapest, Váci u. 38.; adószáma: 10011922-4-44) a 0-300M HUF árbevételű mikrovállalati új ügyfelei részére (továbbiakban: „Ügyfél”, „Ügyfelek”) számlanyitási kampányt hirdet, amelynek részvételi feltételeit és szabályait a jelen dokumentumban rögzíti.

2. A kampány részletes ismertetése és időtartama

A promóciós feltételeket teljeskörűen teljesítő új mikrovállalati Ügyfelek összesen és egyszeri alkalommal 50.000 Ft jóváírást (visszatérítést) kapnak a Bankunknál megnyitott kampányban részt vevő pénzforgalmi számlájukra. A visszatérítés feltétele, a promóciós feltételek teljesítésén túl az, hogy a visszatérítésben érintett pénzforgalmi számla és az ahhoz megigényelt MBH Üzleti Betéti bankkártya* a visszatérítés időpontjába élő, aktív legyen.

A Bank számlanyitási kampányának időtartama: **2023. június 8.-tól – 2023. június 30. napjáig**

3. Kampány feltételei

A kampányban résztvevő Ügyfelekre vonatkozó feltételek:

A kampányban, azon Ügyfelek vehetnek részt, akik a Bank szempontjából új mikrovállalati Ügyfélnek minősülnek. Új Ügyfélnek az minősül, aki a Banknál első pénzforgalmi számláját nyitja meg, **függetlenül annak bankazonosítójától.** Mikrovállalkozásnak minősülnek a Bank szempontjából azon Ügyfelek, akiknek az utolsó lezárt pénzügyi beszámolójuk alapján éves nettó árbevételük nem haladja meg a 300 millió forintot, illetve új alapítású vállalkozásként még nem rendelkeznek lezárt üzleti évvel.

A kampányban résztvevő számlára vonatkozó feltételek:

A kampány feltételeinek az az Ügyfél által a kampány ideje alatt megnyitott mikro pénzforgalmi számla felel meg amelyhez az Ügyfél a Banknál MBH üzleti betéti bankkártyát* is igényelt.

A kampány teljesítésének feltételei:

A kampányt az Ügyfél akkor teljesíti, ha az adott pénzforgalmi számláról a számlanyitást követő 2. naptári hónap végéig 5 db sikeres terheléses (Isd később) tranzakciót hajtottak végre (pl.: bankkártyás vásárlás, készpénzfelvétel pénztárból vagy ATM-ből, elektronikus vagy papírlapú kimenő bankon belüli vagy bankon kívüli átutalás, csoportos beszedés, állandó átutalás).

Sikeres terheléses tranzakció alatt azt értjük, ha a tranzakció könyvelésre került a kapcsolódó pénzforgalmi számlán. Egy Ügyfél kizárólag egyszer jogosult az 50.000 Ft-os visszatérítésre.

*Mastercard Business Gold, Mastercard Business (Silver), Mastercard Business Unembossed, Visa Business, Visa Business Unembossed

Korlátozások

A kampányban a Bank munkavállalói és a munkavállalók közeli hozzátartozói nem vehetnek részt, továbbá azon Ügyfelekre sem vonatkozik a kampány, akik a számlanyitást megelőző 3 hónapban rendelkeztek pénzforgalmi számlával az MBH Bank Nyrt-ben, a korábbi MKB Bank Nyrt-ben (ideértve a 101-es és 103-as kezdetű pénzforgalmi számlát) és/vagy a korábbi Takarékbank Zrt-ben.

4. 50.000Ft visszatérítés folyamata az Ügyfelek számára

Az 50.000 Ft-os visszatérítésre jogosult Ügyfél meghatározását a Bank legkésőbb 2023. október 31-ig végzi el a banki rendszerekben nyilvántartott adatok alapján.

A kampány feltételeit maradéktalanul, határidőben teljesítő Ügyfeleknek az 50.000 Ft-ot a Bank legkésőbb 2023. október 31-ig visszatéríti a Banknál vezetett kampányban részt vett aktív pénzforgalmi számlájára.

Budapest, 2023. június 8.

MBH Bank Nyrt.